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33ª Sessão Ordinária – 22/10/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Presente. Senhores vereadores, público presente, imprensa. Bom dia.  
Solicito os vereadores que registem sua presença.  
Solicito o primeiro secretário Gilberto de Oliveira Silva que verifique a presença dos senhores vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia meus pares, público presente, internauta que nos acompanha.  
Quero desejar um bom dia especial aqui ao colégio Henrique Costa, Jardim São Luís. Quero cumprimentar 
a professora Ângela e na pessoa dela cumprimentar a todos os professores e coordenadores presentes.  
Presidente, vejo que há o número legal para estar iniciando a sessão.  
 
Presidente  
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 33ª sessão ordinária.  
Solicito ao vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza 
Leitura de um trecho da bíblia.... 
 
Presidente  
Parabéns, vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente, questão de ordem.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Indo Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de solicitar um minuto de silêncio pro Éder Geraldo, morador da rua Fluminense, amigo nosso, 
que irá deixar muita saudade. Quero estender um abraço aqui a toda a família. 
Ele era mais conhecido ali como Ronaldinho, uma pessoa alegre, extrovertida, que irá deixar muita 
saudade em todos os nossos corações.  
E quero também estender mais um minuto de silêncio ao e Vergel Levi que faleceu também.  
Gostaria de pedir um minuto de silêncio para essas duas pessoas, presidente, por gentileza.  
 
Presidente  
Também gostaria de, com a palavra vereador Marcão.  
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Também queria incluir o nome de um amigo que faleceu na quarta-feira passada, Jaíson Alexandre lá do 
bairro Servidão.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Rochinha.  
 
Presidente  
Presidente, eu gostaria também que incluísse aí o nome do Geraldo Otaviano, morador do Jardim Silva, 
faleceu essa noite. Tá bom. incluir nesse minuto de silêncio.  
Muito obrigado, presidente.  
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Presidente  
Gostaria também de estender um minuto de silêncio ao nosso amigo, teve a passagem agora, o Dário, 
irmão do Denis, morador do Jardim Pinheirinho.  
Quem conheceu o Dário sabe a alegria que ele transbordava sempre, um cara do bem, faleceu e é uma 
perca muito grande para nosso morador do jardim Pinheirinho. 
 
-minuto de silêncio- 
 
Presidente  
A ata da 32ª sessão ordinária está em votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto 
eletrônico.  
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presidente, pela ordem. Não tá aparecendo aqui no sistema não.  
Apareceu. 
 
Presidente  
A ata está aprovada.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura do Resumo da matéria do expediente da sessão 33ª ordinária - 22/10/2025.  
 
Presidente  
Passaremos agora ao pequeno expediente.  
Solicito o senhor secretário que faça a chamada dos inscritos.  
 
2º Secretário  
Vereador Gideon Santos. Presidente. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, posso fazer o uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia. Bom dia a todos e a todas. Quero primeiramente agradecer a Deus pela oportunidade em nome 
do meu amigo e vereador dessa casa, amigo de federação, Uriel, cumprimentar todos os vereadores.  
Em nome da vereadora Aline Santos, cumprimentar todas as mulheres presente e as nossas queridas 
vereadoras desta casa.  
Cumprimentar em nome do nosso amigo Thiago da Maranhão, cumprimentar todas as lideranças 
presentes em nome da Lídia, assessora do Gustavo do Rancho. Cumprimentar todas as assessores dessa 
casa.  
Fico muito feliz de poder hoje estar aqui na Câmara. Gostaria também de cumprimentar a escola Colégio 
Henrique Costa no Jardim São Luís, parabenizar vocês, a professora Ângela, a professora Ana Cristina e 
parabenizar em nome do vereador presidente da Câmara Juvenil, o Benício Fonseca, e pedir uma forte 
salva de palmas a vocês e sejam sempre bem-vindos a esta casa de leis.  
E eu tenho certeza que a nossa, a Câmara Municipal de das Artes sempre vai estar de portas abertas para 
receber a todos vocês.  
Fico muito feliz, presidente, subo nessa tribuna para poder falar referente depois da nossa cobrança na 
aqui nessa tribuna, a agenda que a gente conseguiu no governo do estado para poder a gente falar sobre 
a questão do hospital geral.  
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E quero convidar todos os vereadores e assim vou fazer um convite. Estaremos com secretário de estado 
para poder falar um pouco dos problemas da saúde lá na Secretaria de Estado e convido todos os 
vereadores.  
Estarei fazendo um convite a todos vocês assim que possível, mas também subo a essa tribuna para 
poder falar um pouco questão do que no próximo dia 28 de outubro é comemorado o dia do funcionário 
público. 
E eu fico muito feliz e porque eu subo nessa câmera porque hoje a gente vai aprovar um projeto muito 
importante para essa classe que é o reajuste salarial.  
Eles que de uma certa maneira tem lutado há anos por esse reajuste. Tanto essa Câmara em nome do 
presidente Abel Arantes e como o nosso prefeito Hugo Prado tem tido um olhar pra gestão e e fazendo a 
adequação financeira adequada para poder fazer esse reajuste.  
Eu tenho certeza que esse dia 28 de de outubro é uma data que vai ser comemorada e não só quem 
ganha o presente é os funcionários públicos, mas a gente como munícipe, a gente como vereador, porque 
a máquina pública só funciona com os funcionários da nossa cidade. 
Eu tenho certeza que tem muitas coisas que temos que fazer, mas eu tenho certeza também que o nosso 
prefeito Hugo Prado e essa Câmara de Vereadores sempre vai ter um olhar diferenciado para essa classe. 
E que Deus abençoe a todos vocês e que Deus possa nos abençoar a nossos trabalhos. 
Obrigado, presidente.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador pela fala, pelo trabalho. Próximo inscrito. 
 
2º Secretário  
Vereador Marcão do Povo.  
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Posso fazer o uso da tribuna, presidente?  
 
Presidente  
Concedido vereador. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Bom dia a todos. Bom dia a todos. Bom dia, internauta, que nos acompanha. Hoje é motivo de muita 
alegria que vamos votar nessa casa de lei o aumento do funcionário público.  
Durante diversos dias tinha recebido muito telefonema de alguns funcionários da prefeitura perguntando 
sobre esse aumento e tive a oportunidade de conversar com o nosso prefeito e com o secretário Raul, 
secretário de governo, e aonde já foi enviado a essa Câmara projeto de lei para aumentar o salário dos 
funcionários. 
Muito merecido, porque funcionário público é quem carrega a máquina pública e avisar para alguns 
funcionários que fizeram a reivindicação daquele aumento da época da pandemia, que o prefeito já abriu 
conversação com o sindicato e a partir do próximo ano o prefeito fará o acordo daquela daquele reajuste 
anterior.  
E aí, presidente? 
Eu durante a semana passada e a semana retrasada fiz diversas visitas nas UBS.  
Tinha algumas reclamações até de vereadores dessa casa e eu posso salientar que vi muito avanço, 
muita melhoria.  
O prefeito Hugo Prado acertou categoricamente com as duas pessoas que ele colocou na frente da 
secretaria, a secretária Vanda e o secretário adjunto Rogério Castro.  
Tenho visitado as UBS durante o período inicial, 6:30 da manhã, tem ido em algumas UBS e tem sentido a 
grande mudança que vai acontecer, a sensibilidade do nosso prefeito Hugo Prado com a saúde, que a 
saúde não está bem aqui, mas não está bem em São Paulo, não está bem no Brasil. E o prefeito Hugo 
Prado tem tido esse olhar para a saúde do nosso município.  
Quero te agradecer, prefeito, e dizer e te parabenizar que você tá no caminho certo. Muito obrigado. 
 
Presidente  
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 Parabéns, Marcão. Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Presidente. Não há mais inscritos.  
 
Presidente  
Requerimento de urgência especial. Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial 
projeto lei complementar 21/2025.  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar Nº. 21/2025. 
 
Presidente  
Votação nominal. Solicito os vereadores que agem seu voto eletrônico.  
Requerimento especial está aprovado.  
Solicito o secretário que faça a leitura do requerimento especial projeto lei complementar 22/2025.  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar Nº. 22/2025 
 
Presidente  
Solicito os vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Vota aqui. Não tá.  
Requerimento especial projeto lei 22/2025. Está aprovado.  
Solicito o secretário que faça a leitura do requerimento de especial ao projeto de resolução 14/2025.  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Resolução Nº. 14/2025. 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Requerimentos especial ao Projeto de resolução 14/25. Está aprovado.  
Passaremos agora à ordem do dia.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 21/2022 de autoria do 
prefeito municipal Hugo Prado.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Complementar Nº. 21/2025 
 
Presidente  
Projeto de Lei Complementar 21/2025 de autoria do prefeito municipal Hugo Prado.  
Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei complementar 22/2025 de autoria da mesa 
da Câmara.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Complementar Nº. 22/2025. 
 
Presidente  
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Projeto de Lei complementar 22/2025 de autoria da Câmara. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução 14/25 de autoria da mesa da 
Câmara.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Resolução Nº. 14/2025 
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Presidente  
Projeto de resolução 14/25 de autoria da mesa. Está em votação.  
Projeto de resolução 14/225. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 102/25 de autoria dos vereadores Natinha, Léo 
Novais e Zé do Piscinão. 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Nº. 102/2025. 
 
Presidente  
Solicito que os vereadores registem seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado. Está aprovado o projeto de lei 102/2025 de autoria dos vereadores Natinha, Léo Novais e 
Zé do Piscinão. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei 108/2025 de autoria da vereadora Sandra 
Manente.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da comissão mista permanente do Projeto de Lei Nº 108/2025. 
 
Presidente  
Solicito os vereadores que registem seu voto por meio eletrônico.  
Projeto de lei complementar 108/2025 de autoria da vereadora Sandra Manente. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 114/20225 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Nº. 114/2025 
 
Presidente  
Projeto lei 114/25 está em discussão. Não havendo discussão vai à votação.  
Solicito os senhores vereadores que registre o voto por meio eletrônico.  
Está aprovado projeto lei 114/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 41/2025 de autoria do 
vereador Gustavo do Rancho.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 41/2025. 
 
Presidente  
Projeto de decreto legislativo 41/25 autoria do vereador Gustavo do Rancho está em discussão.  
Não havendo discussão, votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Está aprovado o título de cidadão Ebuense ao Dr. Onichi, autor Gustavo do Rancho.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 42/2025 de autoria do 
vereador Juneca.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da comissão mista permanente do Projeto de Decreto Legislativo Nº 42/2025.  
 
Presidente  
Projeto de autoria do vereador Juneca está em discussão.  
Não havendo discussão, vai votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
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Projeto de decreto legislativo de autoria do vereador Juneca. O título do cidadão Embuense ao senhor 
Tino está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 43/2025 de autoria do 
vereador Índio Silva.  
 
2º Secretário  
Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo Nº 43/2025.  
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Projeto de decreto legislativo 43/25 
de autoria do vereador Índio Silva. Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que leia o projeto de decreto legislativo de autoria do vereador Natinha. Projeto 
número 44/2025.  
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo Nº. 44/2025. 
 
Presidente  
Projeto de decreto legislativo 44/20225 de autoria do vereador natinha. Está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores registre o voto por meio 
eletrônico. 
Projeto de decreto legislativo do vereador Natinha está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que passa a leitura do requerimento 31/225 de autoria da vereadora Aline 
Santos.  
 
2º Secretário  
Leitura do Requerimento Nº. 31/2025. 
 
Presidente  
Requerimento 31/2025 de autoria da vereadora Aline Santos. Tá em discussão.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, quero parabenizar a vereadora Aline, até porque sinalização nas nossas vias sempre é uma 
questão de vida ou morte,  
É uma questão de trazer segurança para os nossos munícipes.  
E eu quero fazer couro, inclusive a vereadora Aline e trazer um outro problema que nós estamos tendo na 
nossa cidade que também tem a ver com sinalização.  
Aqui do lado da Câmara nós temos uma escola que é Etec e eu recebi diversas reclamações a respeito do 
número de atropelamentos que estão acontecendo aqui na Etec.  
Nós sabemos que é uma curva, Às vezes o carro vem em alta velocidade, não enxerga o aluno e nós 
tivemos a questão de 20 dias mais um caso de um aluno sendo atropelado ali na ETEC.  
E eu quero fazer couro por vereadora Aline, a gente somar força para que nós secretaria de mobilidade 
para também melhorar a sinalização aqui da rua da Câmara, Marcelino Pinto Teixeira, para que nós 
possamos acabar com esse tipo de acidente que tá acontecendo aqui nessa via.  
Então, queria levantar essa bandeira aqui, pedir apoio dos nobres colegas vereadores, para que também 
haja um estudo técnico por parte da Secretaria de Mobilidade para que nós possamos resolver esse 
problema. 
Obrigado.  
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Presidente  
Requerimento 31/2025 de autoria da vereadora Aline Santos continua em discussão.  
Não havendo discussão, vai votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Está aprovado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 86/2025 de autoria da vereadora Aline 
Santos.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar Nº. 86/2025 
 
Presidente  
Moção de pesar da vereadora Aline Santos está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação.  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado a moção de pesado da vereadora Aline Santos.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 87/2025 de autoria da vereadora Vanessa 
de Saúde.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de pesar Nº. 87/2025 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Moção de pesar da vereadora Aline. Está em discussão. Vai à votação. Solicito aos senhores vereadores 
que registre seu voto eletrônico.  
Moção de pesar número 87/2025 da autoria da vereadora Vanessa da Saúde. Está aprovada.  
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura de moção de apelo número 88/25 da autoria da vereadora 
Aline Santos. 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Apelo Nº. 88/2025  
 
Vice-Presidente  
Moção de apelo 88/2025 em discussão.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Pela ordem, presidente.  
 
Vice-Presidente  
Com a palavra a vereadora Aline Santos.  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Bom dia a todos. Eh, pessoal, hoje, de forma especial, quero pedir o apoio de vocês vereadores nessa 
moção que pede uma fiscalização por parte da Defesa Civil. Há pouco, há mais ou menos 15 dias, minha 
amiga e funcionária perdeu o filho dela, vítima de afogamento ali na redondeza da Bavieira.  
E não sei se vocês acompanharam também, há pouco tempo, dois adolescentes perderam a vida também 
em Itapecerica. Então, gostaria de poder contar com o apoio de vocês.  
Estive em conversa com o nosso prefeito também, que deixou muito claro todo apoio, toda ajuda para que 
essa área ela seja vedada, né, de acesso aos adolescentes, ao público.  
Lembrando que é uma área de propriedade particular. Então eu acho que nós precisamos nos 
movimentar, porque amanhã pode ser o filho de vocês, pode ser sobrinho de vocês, pode ser filho de 
algum funcionário de vocês. 
Então eu quero contar com o apoio de todos para que a gente mobilize a Defesa Civil para estar indo até o 
local fazer essa fiscalização.  
Muito obrigada.  
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Vice-Presidente  
Moção de apelo 88/2025 em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito aos senhores vereadores que registre o voto eletrônico.  
Moção de apelo número 88/2025 de autoria da vereadora Aline Santos. Está aprovado. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura de moção de congratulações número 89/2025 da autoria da 
do vereador Natinha.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Congratulações Nº. 89/2025 
 
Presidente  
Moção de congratulações em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito aos senhores vereadores que registre o voto eletrônico.  
A moção de congratulações 89/2025 da autoria do vereador Natinha. Está aprovado.  
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura de moção de pesar número 90/2025 da autoria do vereador 
João Paulo Rabada.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de pesar Nº. 90/2025  
 
Presidente  
Moção de pesar do vereador João Paulo Rabada Está em votação. 
Solicito senhores vereadores registre seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovada a moção de pesar 90/25 de autoria do vereador João Paulo Rabada.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 91/2025 de autoria do vereador 
Juneca.  
 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso Nº. 91/2025. 
 
Presidente  
Moção de aplausos de autoria do vereador Juneca. está em discussão.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem, presidente.  
Quero desejar e parabenizar, viu, Juneca, pela sua moção de aplauso. Você que tem tido um trabalho 
brilhante naquela região do Valo Verde, no Vazame, especialmente nessa questão desse projeto, te 
parabenizar essa parceria com os professores e isso mostra a grandeza do seu mandato, irmão. 
Homenagear pessoas que de fato fazem um trabalho diferente naquela região e voluntário. Isso que de 
uma certa forma que vale a pena a gente continuar acreditando que a política pode e pode ser um futuro 
de mudança na vida das crianças.  
Parabéns, presidente, que Deus abençoe. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Presidente questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Também quero parabenizar o vereador Juneca.  
Junca, aquele bairro ali com a sua vereança, tudo ficou mais bonito. Você representa de verdade aquela 
região, tem feito um trabalho muito honrado. Que Deus te abençoe.  
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E quero parabenizar também você pela Copa Juneca, tá? 
Que tá fazendo um sucesso ali na nos campos e dizer para você que é muito bem-vindo lá no campo do 
Independência. que lá é nosso, é para nós fazer o trabalho, para nós divulgar a força política que nós tem 
para eleger o nosso pré-candidato a deputado federal Ney Santos e a nossa pré-candidata a deputada 
estadual Ely Santos.  
Parabéns, Juneca. Estamos junto.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Questão de ordem, presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Juneca.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia a todos, público presente que nos assiste. Falar um pouquinho dessa moção de aplausos aí que 
é o projeto social Viver Valo verde em nome do meu amigo Vandilson, Thago Ronaldo. É um trabalhos que 
ele já vem fazendo desde 2018 ou até mais, mais de 20 anos que ele já vem e a gente só vem 
acompanhando esse lindo trabalho.  
Como todo mundo sabe, é um lugar que eu sou nascido e criado, onde a gente se empenha muito entre as 
crianças, que é o futuro da gente no amanhã. onde a gente faz vários trabalhos com ele, como shopping, 
cinema, zoológico.  
Então, a gente acaba tirando eles ali da comunidade para se entreter mais entre vários outros lugares e 
falar um pouquinho também de tudo que vem acontecendo no Jardim Valo Verde.  
Inclusive a máquina tá lá agora fazendo desassoreamento do rio. Todo mundo sabe um trabalho que a 
gente vem fazendo que a Copa Juneca tá sendo um sucesso, como meu amigo Zé do Piscinão falou.  
E o que agradeço também, Zé, por todo o espaço que você vem abrindo lá no campo independência.  
Sabemos a gente do sofrimento ali, das do da da situação ali do campo. A gente não, infelizmente quando 
chove acaba alagando e a gente todo mundo sabia que era um campo de praticamente de barro. Hoje é 
um campo com grama natural.  
Mas eu tenho certeza aí que o nosso prefeito Hugo Prado, junto com o nosso líder Ney Santos e a nossa 
deputada federal Ely Santos, a gente já tem conversado muito referente sobre canalizar aquele rio e fazer 
o tão sonhado campo, Não só ali como o Campo da Mata também. 
Ontem eu visitei o Campo da Mata e eu conversei muito com com com o prefeito, com com o Ney e com a 
Ely para que a gente realize esse sonho, não só meu, como todos ali do bairro.  
E eu queria agradecer também o nosso amigo Juninho aí, o vereador Gideon, por estar me ajudando 
também, sempre independente a que a gente não tem rivalidade, é um menino que cresceu muito e vem 
trabalhando muito aqui na região por ter me ajudado também lá com os brinquedos na minha festa das 
crianças que será realizado nesse domingo agora, dia 26 a partir das 9 horas.  
Então, todos estão convidados.  
A partir das 9 horas da manhã a gente vai est fazendo a festa das crianças lá no campo da Arena Grêmio 
Zilão. Convido todos aqui, Zé, você, o Gilson, todo mundo aqui, todos os vereadores e muito obrigado aí. 
Valeu, meu amigo vereador Gideon aí por todo o trabalho e por todo respaldo aí.  
Muito obrigado a todos. 
 
Presidente  
Moção de aplauso do vereador Juneca. Continua em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação.  
Solicito senhores vereadores que registre voto eletrônico. 
Enquanto o vereador faz a votação, gostaria de registrar a presença dos amigos na mobilidade urbana, em 
especial os que se encontram aqui, o Claudinei, Rodrigues, o Perez, o Olegário, o Xavier, o Mateus.  
Muito obrigado a todo o trabalho que tem feito pela nossa cidade. Vocês que eu sei que é um trabalho 
árduo, mas eu pego vocês em sol, chuva, evento, tentando nos ajudar a controlar todo esse trânsito que 
nossa cidade tem. Na verdade, dá tudo certo.  
Muito obrigado pelo trabalho. Leve um abraço, um tríplo abraço fraternal ao nosso amigo Cal. Tá bom.  
Projeto de autoria do vereador Juneca está aprovado.  
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Solicito o senhor secretário que faça a leitura de moção de aplauso 92/25 de autoria do vereador Abel 
Arantes.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso Nº. 92/2025. 
 
Presidente  
Moção de aplauso 92/2025 de autoria do vereador Abel Arantes. Está em votação.  
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de aplauso 93/2025 de autoria da vereadora 
Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Aplausos Nº. 93/2025. 
 
Presidente  
Moção de aplausos 93/25 de autoria da vereadora Sen Manente está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação.  
Solicito os senhores vereadores que registre voto por meio eletrônico.  
Moção de aplauso, vereadora Sandra. permanente ao grupo GPAD. Está aprovada.  
Solicito o senhor secretário que lhe as indicações do vereador Rochinha. Indicações de autoria do 
vereador Rochinha.  
 
2º Secretário  
Leitura das Indicações Nº. 513, 514, 515, 516, 519, 530, 531, 532, 545 e 550/2025.  
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
As indicações do vereador Rochinha estão aprovadas. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações da vereadora Sandra Manente.  
 
2º Secretário  
Leitura das Indicações 515 e 517/2025.  
 
Presidente  
As indicações da Vereadora Sandra Manente estão em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito senhores, senhores vereadores, registre seu voto por meio 
eletrônico.  
As indicações da vereadora Sandra Manente. Está aprovada.  
Solicito senhor secretário que ler as indicações do vereador João Paulo Rabada.  
 
2º Secretário  
Leitura das Indicações Nº. 718 e 728/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador João Paulo Rabado estão em discussão.  
Não havendo discussão, vai votação.  
Solicito senhores vereadores que registre por meio eletrônico.  
As indicações do vereador João Paulo. Estão aprovadas. 
Solicito o senhor secretário que lê as indicações do vereador Juneca.  
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação Nº. 719/2025 
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Presidente  
As indicações do vereador Juneca está em votação.  
Solicito senhor, senhores vereadores, registre seu voto por meio eletrônico.  
Enquanto os amigos votam, quero registrar aqui o colégio Henrique Costa, Jardim São Luís. Parabéns 
pela presença.  
Já já estendo o cumprimento ao nosso presidente Benício. É isso mesmo, Benício. E agradeço a todos os 
professores, aos professores que acompanharam esse grupo, em especial a Ângela Maria e a professora 
Ana Cristina. Muito obrigado.  
Vou falar aqui da mesa diretora também. Tem o Samuel Pereira, Davi Lucas, Maria Beatriz, a Gabriela e o 
vice-presidente Francisco Marlo Gomes.  
A indicação do vereador Juneca está aprovada.  
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador Índio Silva.  
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação Nº. 725/2025 
 
Presidente  
A indicação do vereador Índio Silva está em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
A indicação do vereador Índio Silva está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que leia as indicações de autoria da vereadora Vanessa da Saúde. 
 
2º Secretário  
Leitura das Indicações Nº. 726 e 727/2025. 
 
Presidente  
As indicações da vereadora Vanessa da Saúde estão em discussão.  
Não havendo discussão, vai à votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Está aprovada a indicação da vereadora Vanessa de Saúde. 
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador vice-presidente da casa, Diego Paixão.  
 
2º Secretário  
Leitura da Indicação Nº. 729/2025. 
 
Presidente  
A indicação do vereador Diego Paixão está em discussão.  
Não havendo discussão, votação. Solicito os senhor senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico.  
Também gostaria de registrar também a presença do nosso advogado, Dr. Marcelo. Muito obrigado.  
De algumas lideranças aqui também, viu o Marcião ali, sambista. Se você procurar na roda de samba, não 
achar o Marcelão, é que a roda de samba não tá boa, hein? 
A indicação do vereador Diego Paixão está aprovada.  
Passaremos agora ao grande expediente.  
Solicito o senhor secretário que faça chamada dos inscritos.  
 
2º Secretário  
Vereadora Sandra Manente, 
 
Presidente  
Com a palavra a Vereadora Sandra Manente. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
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Presidente  
Concedido. E após você fazer o uso da tribuna, você já tá autorizada também a convidar os amigos, tá? 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
 Bom dia a todos os presentes. Bom dia a todos os meus pares. Em nome da vereadora Aline, 
cumprimento todas as mulheres. Bom dia a todos os internautas que nos ouvem, nos assistem.  
Quero cumprimentar também aqui aos estudantes e as professoras Ângela Maria e Ana Cristina do 
Colégio Henrique Costa do Jardim São Luís. Uma honra, um prazer ter vocês aqui. Sejam muito bem-
vindos sempre.  
Queremos agradecer a Deus por mais uma sessão e quero aqui pontuar, né, hoje teve uma votação 
importante do reajuste salarial dos servidores públicos. 
Sabemos que a semana que vem, na terça-feira, é um dia de comemoração ao servidor público, a qual é, 
tenho muito orgulho de falar que também sou uma servidora pública.  
Ah, há uns 15 dias atrás estava em diálogo com o nosso prefeito falando exatamente da valorização e o 
respeito com o servidor público. E quero aqui também agradecer ao nosso prefeito, sempre aberto ao 
diálogo. 
Eu creio que temos muitas coisas a fazer ainda, muitas melhorias e muita coisa boa que vai vir por aí, se 
Deus quiser.  
O servidor público, ele acorda todos os dias com a missão de fazer a cidade funcionar, mesmo quando 
ninguém percebe o seu esforço.  
Ele serve com paciência, com empatia e, principalmente com amor ao que faz. é o cuidado do poder 
público com as pessoas.  
Hoje se pela manhã teve uma escola aberta, uma unidade aberta, a unidade limpa, porque teve ali um 
servidor que está se dedicando, que está trabalhando, né, e que está fazendo pela pelo nosso município, 
de frente com os nossos munícipes, servindo sempre com amor e dedicação.  
Então, ao meu respeito, a minha gratidão a cada servidor público que com carinho faz o serviço público 
acontecer, faz as ações políticas acontecer e que nunca falte reconhecimento, valorização e orgulho em 
servir.  
Parabéns a todos os servidores, vocês são o coração da nossa cidade.  
E quero cumprimentar não só os servidores da prefeitura, mas o da Câmara Municipal.  
Se a gente entra dentro do nosso gabinete, tá limpinho. Se a gente entra dentro do nosso banheiro para 
usar, tudo organizado, tudo limpinho, porque tem um servidor que vai lá, organiza, faz, limpa.  
Então, nossa gratidão, nosso carinho a todos vocês também, servidores da Câmara Municipal, os meus 
parabéns, as minha a minha gratidão e o meu reconhecimento ao trabalho de todos vocês. Parabéns, viu? 
Também hoje nós votamos na moção de aplausos 93/2025 de minha autoria do GPAD que tem nós temos 
acompanhado aí a maratona de formatura do GEPAD, esse trabalho lindo.  
Quero aqui cumprimentar a coordenadora Souza por toda a dedicação, bem como a sua equipe do 
policial, polícia municipal, que tem desempenhado um papel importante nas nossas escolas, Rochinha, 
levando conscientização às nossas crianças, trazendo esse tema tão importante que é a prevenção contra 
as drogas no nosso ambiente escolar.  
Parabéns pelo trabalho de vocês. Me sinto muito honrada. Faço de tudo para não faltar na agenda do dia 
de formatura.  
A gente vê a dedicação dos nossos estudantes, o orgulhos que eles têm da nossa polícia municipal.  
Parabéns, Souza. Parabéns para esse projeto lindo que nós temos a honra de participar juntos.  
E quero aqui também hoje chamar o meu amigo vereador Rabada. Vem cá, Rabada. Você tá comigo 
nessa nobre vereador Rabada, nós temos a honra de homenagear os agentes da CMOB, que às vezes 
não são visto com bons olhos.  
Vou me multar. Toda vez que a gente vê, a gente vem logo na mente a questão da multa. Mas parabenizar 
pelo trabalho de vocês, Porque vocês aí toda têm trazido aí a organização do trânsito da nossa cidade e 
em cada evento sempre tá se disponibilizando, organizando. 
A gente sabe que não é fácil, como o nosso presidente falou, é sol e chuva ali vocês estão para servir, dar 
o melhor de vocês com o trabalho de vocês.  
Levem o meu abraço ao secretário Cal, o Claudinei aí, sempre também disposto a nos servir, a estar nos 
ouvindo, a estar nos auxiliando. Muito obrigada, viu, Claudinei, pela sua disponibilidade.  
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E no último dia 30 de junho de 2025, durante o exercício de suas funções, esses profissionais se 
depararam com uma situação extrema, uma pessoa em parada cardíaca, caída em uma via pública na rua 
Juruna, no Jardim Pirajuara.  
Diante desse cenário, eles não hesitaram com o preparo técnico, agilidade e, acima de tudo, humanidade. 
Iniciaram imediatamente os procedimentos de reanimação, utilizando todos os recursos disponíveis numa 
tentativa incansável de salvar aquela vida.  
Mesmo diante do desfecho, o que se destaca é o exemplo, o comprometimento e a solidariedade.  
A ação desses agentes representa verdadeiro sentido do serviço público. Servir com empatia, com 
responsabilidade e com o coração voltado ao bem ao próximo.  
Por isso, essa moção de aplausos, a entrega dessa medalha do mérito de honra simboliza o nosso 
profundo respeito e gratidão a cada um de vocês profissionais.  
Eles nos lembra com gesto que grandeza do serviço público está justamente em agir com a humanidade, 
mesmo nas situações mais desafiadoras.  
Em nome dessa casa de lei e de toda a população de Embu das Artes, deixo aqui o meu reconhecimento, 
o reconhecimento do vereador Rabada e de todos nós que dos demais vereadores que votaram nessa 
moção de aplausos.  
O meu sinceros agradecimentos a cada um de vocês e que este momento sirva de inspiração e que 
reafirme o valor do trabalho que realizam diariamente em prol da cidade. 
Parabéns a todos vocês agentes. Vocês são motivos de orgulho para a nossa Embu das artes.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
E por esse motivo, hoje a Câmara tem a honra de reconhecer publicamente a dedicação, a coragem e o 
compromisso com a vida demonstrados pelos agentes da SEMO. Meu amigo David Mateus Oliveira Silva, 
Sebastião de Souza, Vladimir Perez Generoso, Alex Xavier Gonçalves, David de Moraes Rodrigues, 
Orlando Sérgio Fogaça e Valdecir Martins Olegário.  
Sejam bem-vindos a essa casa.  
E o meu amigo Cláudio  
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário 
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Obrigado. Bom dia a todos. Primeiramente quero agradecer a Deus, cumprimentar meus pares, público 
presente. Queria de forma especial, senhor presidente, cumprimentar os alunos e os professores do 
colégio Henrique Costa do Jardim São Luís, ao qual o colégio que estudei ali, convivi ali e moro ali ao lado 
do colégio. 
Queria cumprimentar a professora Ângela Maria, a professora Ana Cristina. Em nome de vocês, eu 
cumprimento todos os funcionários do colégio, desde aquele que faz o almoço, que faz a limpeza, leve os 
meus cumprimentos, cumprimento dessa casa a todos os funcionários lá.  
Quero aqui de forma especial, senhor presidente, pedir licença ao senhor para mim cumprimentar o 
presidente que foi eleito aqui, o Vinícius Fonseca, que ficasse de pé. 
Vinícius Fonseca das salva de palma a ele. Queria cumprimentar o vice-presidente Francisco Marlon. Uma 
salva de palma para ele.  
Primeiro secretário Samuel Pereira. Uma salva de palma a ele. Segundo secretário, Davi Lucas, terceira 
secretária, Maria Beatriz e suplente Gabriela Moleira.  
Seja sempre bem-vindo a essa casa. Essa casa eu sempre digo a todo mundo e por onde eu ando os 
professores que essa casa ela é do povo.  
Todo cidadão ele tem que saber que esses vereadores que estão nessa casa são funcionários seus, 
porque são vocês, são seus pais que são contribuintes e que pagam o nosso salário para nós estar 
trabalhando para vocês. 
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Por isso eu digo a vocês, o dia que encontrar um vereador, que ele falar que ele não trabalha para vocês, 
vocês diga que ele trabalha assim, porque é vocês e o seu pai que pagam o nosso salário para nós 
trabalhar para vocês.  
Queria de forma especial dizer a cada um de vocês que respeite os seus professores. Nada na vida é mais 
importante do que um professor. Tudo na vida começa com um professor.  
Muitas vezes da vida, os nossos pais saem de manhã, chega à noite, não tem todo o tempo que os nossos 
professores tem para cuidar da gente. Então, o que eu peço a vocês, faça diferente de alguns de algumas 
pessoas que estão transvestido de aluno que agride e que maltratam o professor. Não faça isso. Respeite 
os seus professores, porque são esses professores que vão formar vocês um bom cidadão e um grande 
profissional.  
Todos que têm uma profissão na vida tem que passar pela mão dos professores que são o maior exemplo 
da vida.  
Então eu gostaria de forma especial que vocês aplaudissem os professores de vocês.  
Muito obrigado e que Deus abençoe a todos. E digo, professora Ângela e professora Ana Cristina, eu me 
deixo o meu gabinete à disposição de vocês, porque são vocês que faz a diferença e ensinam cada vez 
mais os alunos na nossa cidade e melhora cada vez nosso país. 
Então eu me deixo, vereador Bobiliel Castilho, à disposição de vocês e de todos os alunos e pais desses 
alunos.  
Eu, Bobel Castilho, sou funcionário de vocês. Que Deus abençoe cada um de vocês e obrigado pela 
oportunidade de estar aqui nessa casa ouvindo a gente.  
Que Deus abençoe a todos. Um bom dia.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede uma parte, vereador?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Sim, vereador.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de, por gentileza, pedir a professora a Ângela e a professora Ana Cristina que se conduzisse até 
aqui à frente junto com as crianças para que nós registrasse uma foto para que vocês possam guardar de 
recordação, tanto vocês quanto a gente também.  
Obrigado mais uma vez pela presença de todos vocês. Tá bom,  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
vereador Índio, Posso só cumprimentar um cumprimento aqui. 
Eu gostaria de forma especial também parabenizar o pessoal lá do Casa Branca, da Viela do Lobo, todos 
os moradores, todas as pessoas que ajudaram na festa das crianças lá, que eles faz todos os anos.  
Então eu queria aqui cumprimentar todos aqueles moradores, parabenizar cada um deles por eles fazer 
aquela festa maravilhosa, a todas as pessoas que contribuíram, porque a gente sabe que não é fácil fazer 
uma festa e a gente aqui tem que reconhecer cada morador, cada morador daquele bairro da Viela Lobo, 
que fizeram essa grande festa. 
Quero também cumprimentar de forma especial lá o dono do time, todo o time lá Beira Rio, em nome do 
Jaques. Cumprimento todos e parabenizo pela grande festa que faz lá e que continue aí, Jaques, você, 
todos os moradores e o time Beira Rio levando essa alegria que vocês levam para essas crianças.  
Que Deus abençoe vocês sempre.  
 
Presidente  
Parabéns, vereador, pela sensibilidade. Também gostaria de registrar aqui a presença em nome do 
vereador Rochinha, liderança Rafael Marcondes, o Bruno e o Renato. 
Também quero registrar aqui a presença da dona Zilda, mãe da vereadora Vanessa. Parabéns, dona 
Zilda, pelo trabalho que faz na nossa cidade.  
Nós sabemos que você coordena um grupo grande de mulheres. Deus abençoe sua vida. conte sempre 
conosco. 
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Registrar também a presença em nome do vereador Diego Paixão, do Tonhão, grande líder de Santo 
Antônio, do Rodão do Santa Clara também. Já leva um abraço a todos os moradores de Santa Clara. 
Tamos junto, Rodão.  
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Não há inscrito, presidente.  
 
Presidente  
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 34ª sessão ordinária realizada no dia 
29 de outubro de 2025, quarta-feira, às 10 horas.  
Agradeço o comparecimento, senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos acompanha. 
Em nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão.  


